Вадим, 

спасибо за намоточные данные трансформатора.  :beer: Живьём он мне не нужен тк ИМХО, в С1-94 проще родной преобразователь стабилизировать, нежели новый городить. :idea: Интересно было сравнить его намоточные данные, с теми, что в С1-94.

Коллеги, я применил некоторые усилия мозга, чтобы расшифровать послание товарища Мусора, по обсуждаемой теме.

Резюме таково.

1) Инвертор в С1-94 изрядно хорош симметрией импульсов на выходных обмотках, что облегчает выпрямление напряжения для положительной и отрицательной полярности.

2) Выходное сопротивление инвертора с насыщающимся трансформатором достаочно велико, потому, такой преобразователь, не имея никаких цепей стабилизации, будет выдавать напряжение, заведомо зависящее от тока нагрузки.

3) Стабилизировать выходное напряжение двухтактного инвертора С1-94, можно только изменением напряжения питания по плюсовой шине, например, применив P-канальный MOSFET, на затвор которого подаётся сумма напряжений: Стабилизированного +12В и стабилизироуемого - HV. 

4) Транзистор Т3 - HV БП С1-94 - стабилизатор тока, отсекающий броски тока в момент переключения ключевых транзисторов, когда оба открыты.

5) Ширпотребовские осциллографы советского производства, с генератором развёртки на D-триггерах и/или микросхемах 2И-НЕ, не имеют регулятора Стабильность и не позволяют рассматривать одиночные или не периодические импульсные сигналы, потому, применение линии задержки в таких осциллографах бессмысленно. 

6) Фронты и спады импульсных сигналов большой длительности, важные, например, для понимания правильности управления мощными КМОП ключами, во времена разработки указанных осциллографов, не требовалось. Это ещё один аргумент за экономию на ЛЗ.

7) ЛЗ может быть снова востребована в схеме управления развёрткой, где пауза между импульсами прямого хода луча, задаётся одновибратором, включённое состояние которого можно регулировать. В буржуйских осциллографах, такой регулятор называется HOLD. Его практическое назначение сходно с назначением регулятора Стабильность - позволяет наблюдать одиночные и короткие импульсные процессы "на биениях" частоты исследуемого сигнала и сигнала развёртки. (ГР должен быть включён в ждущий режим принудительно)

8) самые быстрые, точные и термостабильные генераторы развёртки строятся на тунельных диодах. По нынешним временам, туннельных диодов не достать, потому следует обратить внимание на микросхемы с максимальным быстродействием, (кроме ЭСЛ - тоже дефицит) Следует обратить внимание на современные микросхемы серий 74S, 74ALS, 74AS, 74F с задержкой в пределах 1,5 - 4нС.

9) Обратноходовой преобразователь, так похожий на блокинг, всегда требует цепей стабилизации выходного напряжения и ВАЖНО! снятия нагрузки на обратном ходу. Это ведёт за собой невозможность питать накал ЭЛТ от вторичной обмотки обратнохода напрямую, без коммутирующего диода, отсекающего первичную обмотку на обратном ходу. Это может быть и преимуществом тк постоянное напряжение накала 6,3В проще установить, нежели импульсное, хотя выпрямительный диод, в накальной цепи, будет изрядно греться (ток накала ок 0,6А). От себя добавлю, что так и непойму, как советские конструктора догадались запитать накал кинескопов телевизоров 3УСЦТ, напрямую от вторичной обмотки трансформатора развёртки ТВС110ПЦ15 итп, установив в разрыв только токоограничительный резистор...)

10) Полумост или пуш-пулл обладают некоторой схемной избыточностью, что позволяет получить простоту в расчёте и настройке, а так же, запас по мощности. Обратноход, на несколько выходных напряжений всегда дешевле, в схеме осциллографа не уступает по мощности полумосту, но требует применения дросселя групповой стабилизации, который нужно мотать по расчёту, который, в свою очередь, нужно уметь делать.  :idea:
Тов. Мусор комментирует:

в основном все верно!

9 пункт - уточню ничто не мешает питать накал напрямую от обмотки несиметрия в ОХ импулсоф для разогрева нити роли не игран в болшинстве телекоф накал запитан от строки напрямую с обмотки...но там питание строки стабилно и стабилен накал в сетевом ОХ амплитуда ПХ меняется пропорционално сети а ОХ стабилна поэитому резултирцующее питание накала будет изменятся ка и сеть но примеро на 40-70%менше (в зависимости от расчета трана) если не стоит цель идеално стаблдизировать накал можно питать от обмотки напрямую (в ослах с 50гц транам просто то него запитано и гуляет ка сеть)

некоторую сложнос будет представлять оценка скв величины накала при такой сложной ФОРМЕ огибающей питания накала -для хзамерам и подгона нужен ВЧ ТrueRMS волтметр... для ограничение тока накала в момент включени подобно телек питани обмотки беретсяс запасом а излишек гасится резистором им же подгоняется накал точнее при номиналной сети 230в в мониках сделано проше накал запитан на ОХ обычным выпрямителем диод и банка 470мк на нем ббысно 7-8в излишек тоже гасится рекзстром назначениего тут в основном точная подгонка накала после установки стабилизаторм выхода посколку ОХ дает мягкий старт сам

10 пункт - OX не нужны ДГС!!! это отрибут ПХ неважно 1или 2 тактного но такие источни заведомо избыточны для питания осла!!! их удел выше сотн ват 

имет смысл применение мелкого 2такта с ШИМ толко стабилного для питания трубы исполщуя транс с болшой индукцией расеяния без дроселя(он по сути заменит их оба) имено таки юзают в подсветках монитора у них специфичная конструкция и падающая ВАХ былоб интересно применить готовый инвертор вместе странсом но габариты этой платы доволно крупные вед там оба источника сетевой ОХ и пушпул или мост для подсветки собраны на обшей плате и не веде оно влезет кроме того задачка ка сделать вв выпрямитель +делител ООС компактно и надежно чтоб не было пробоя и короны такжн не py. какие диоды туда взять обратка будет болшая высокое напряжение позволит скоре всего не применять умножитель достаточно моста

лишний)е(канал(ы) инвертора подсвета демонтировать или заглушить если плата многоламповая!!! отпиливать эти платы нелзя там специфичная разводка
http://flyback.org.ru/viewtopic.php?t=2619&start=550&sid=f72a33cac77b355f048e5f86e2813f13
VenoM- 
вот провёл модернизацию своего с1-94. результаты особенно порадовали когда склеел транзисторы (Т3 и Т2) и залил их термопастой в железном ободке. эти транзисторы греются удовлетворительно. Сделано было для уменьшения дрейфа луча. Так же транзисторы были подобраны. Результат - скачки луча +- одно деление как по ГОСТуSmile. Кроме того поменял МБМ в БП на керамику, подстроечники на многооборотники. Так же заменил пару подгоревших резисторов на более мощные. Теперь можно жить!
Блок управления С1-94

https://forum.cxem.net/index.php?/topic/166990-%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D1%81-%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BC-%D0%BE%D1%81%D1%86%D0%B8%D0%BB%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D0%B0-%D1%811-94/page/34/

- вкл/выкл. 2х растяжка развертка (бывшая кн. "сеть"), справа индикатор (зел/кр)

- вкл/выкл генерата/калибратора (доп. тумблер)

- вкл/выкл вентилятора (доп. тумблер)

- индикация режимов, два 2х-цв. св.диода, растяжка - свой св.диод, вентилятор и генератор - обьединенный индикатор (красный - ВКЛ какая-либо АКТИВНАЯ нагрузка , зеленый - все нагрузки выключены), можно, конечно было на каждый пунк свой индикатор, но я решил не извращаться... :о)

- подача звукового сигнала при переключении режимов (генератор, вентилятор, растяжка) :о)

- кн. "сеть" - переехала на свое логическое место - наверх слева, а сам тумблер поближе к трансформатору и подальше от вх. цепей

· отдельно добавлен тумблер вкл. Подсветки
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Калибратор от С1-73 Выведен под переднюю ножку, снизу. 

Замена конденсаторов и стабилизация.

https://forum.cxem.net/index.php?/topic/166990-%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D1%81-%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BC-%D0%BE%D1%81%D1%86%D0%B8%D0%BB%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D0%B0-%D1%811-94/page/23/#comment-2848263

Заменил все на 969, луч вернулся

 IlCF У них рассеиваемая мощность коллектора меньше, чем у КТ940, а в вашем экземпляре осциллографа, насколько я помню, напряжение +100 В существенно выше нормы. Так что не факт, что заменой вы решили все проблемы. Лучше обратите внимание на радиаторы этих транзисторов - вполне возможно, что вот их-то как раз и требуется заменить на более качественные. В моём осциллографе "пародии на радиаторы" были согнуты из тоненькой (<0.5 мм) латунной железочки без всякого оребрения, которая, вдобавок, крайне плохо прижималась к корпусам транзисторов.

Кстати, есть ещё один способ несколько снизить рассеиваемую на выходных транзисторах мощность, который применен в модификации С1-94 с КТ645 (а не КТ325) в качестве ОЭ каскода. Способ заключается в том, что на базы выходных транзисторов напряжение подаётся (через резисторы 110 Ом) не с резистивного делителя, а непосредственно с +12 Вольт. Таким образом, напряжение, приложенное к выходным транзисторам, снижается примерно на 12 Вольт. Но при этом на столько же возрастает напряжение на коллекторах Т9-Т10, т.е. часть мощности перераспределяется на эти транзисторы, следовательно, они должны иметь повышенную мощность (в пределах 1 Вт) и главное - максимально допустимое напряжение К-Э не ниже 25-30 Вольт. Потому "в стоке" и используется КТ645Б с Рк=500 мВт и Uкэ=40 В. Вместо КТ645 можно применить КТ606 (лучше с "А"), однако, у него выше ёмкость коллектора. Чтобы решить эту проблему, я просто выкинул R4 и R6, назначение которых не очевидно (то ли некая термостабилизация, то ли ФНЧ), необходимость сомнительна, а вот негативное влияние в виде увеличения эффекта Миллера бесспорно.
Кстати, если хорошо зашунтировать питание керамическими конденсаторами небольшой ёмкости, а вместо R25 и R27 поставить 78L09 и 79L09, то можно выкинуть R40 и R43, что благотворно скажется на частотных свойствах осциллографа. Шунтировать надо электролиты С7 и С10, а в случае установки линейных стабилизаторов вместо резисторов - так же и их входы. Емкость керамики можно брать порядка 0,047-0,01 мкФ (больше - НЕ нужно), удобнее в SMD (т.к. влезает между ножками электролитов),  обязательно с типом диэлектрика x7r  или NP0. Так же вместо "красных" С3 и С4 нужно впаять небольшие электролиты (с ёмкостью в несколько раз меньшей, чем у С7 и С10), а к ним на ножки с обратной стороны платы "привесить" всё ту же керамику в SMD.

P.S. Вместо указанных отечественных транзисторов можно использовать и другие высокочастотные с лучшими параметрами, а так же импортные - там выбор намного шире.
Шкала для осциллографа

https://www.radiokot.ru/forum/viewtopic.php?f=10&t=22387&start=640
Самодельная шкала для осциллографа (фотографии были на стр. 26):

Это три слоя плёнки для ламинатора.

Вырезал по размеру три штуки, две сразу пропустил через ламинатор, получив термостойкую плёнку. Потом напечатал на ней шкалу на обычном лазерном принтере, подобрав высокую плотность тонера, и кажется печать на плотной бумаге, там экспериментировать надо, чтобы тонер закрепился на плёнке, а потом наложил на напечатанное третью плёнку, и второй раз пропустил через ламинатор. 8)
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Четырехлучевая приставка к осциллографу С1-94

https://www.radiochipi.ru/pristavka-k-oscillografu/
Здесь описывается принципиальная схема одной из таких приставок коммутаторов, увеличивающих число каналов («лучей») до четырех.

Как и у прочих аналогичных коммутаторов у неё есть недостатки, но есть и свои достоинства. При помощи этой приставки, которая представлена на сайте radiochipi.ru, можно анализировать одновременно четыре сигнала частотой до 300 кГц, но при условии, что масштабы частот будут близкими (все-таки это не полноценные четыре луча, и регулировать развертку для каждого в отдельности не возможно).

Имеются четыре входных разъема IN1IN4, на которые, соответственно подаются сигналы от четырех источников или четырех контрольных точек схемы. Сигналы поступают на четыре операционных усилителя микросхемы А1. коэффициент усиления каждого ОУ регулируется соответствующим переменным резистором R4, R11, R18, R25.

Вообще, главное назначение каскадов на ОУ здесь в развязке от влияния внутреннего сопротивления источника сигнала, потому что до подачи на коммутатор нужно будет к каждому сигналу добавить постоянную составляющую, чтобы сместить осциллограмму по вертикали на стабильную величину, и таким образом, расположить четыре осциллограммы друг над другом, на экране осциллографа, и при необходимости смещать их для того чтобы, например, одну наложить на другую чтобы лучше была видна разница.
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Именно поэтому, сопротивление источника сигнала до подачи на коммутатор должно быть постоянным, в данном случае оно равно 10 кОм, и задается постоянными резисторами R5, R12, R19 и R26 соответственно. Смещение осциллограммы каждого из каналов по вертикали осуществляется добавлением к сигналу постоянной составляющей с помощью регулируемых делителей напряжения R7R6. R14R13, R21R20 и R28R27, соответственно.

Далее сигналы поступают на коммутатор на микросхеме D1 типа 74НС4052. Эта микросхема схемотехнически аналогична микросхеме К561КП1, но отличается тем, что работает с ТТЛ управляющими уровнями, и способна работать на более высокой частоте. Так же как и у К561КП1 её каналы аналоговые, то есть, физически она представляет собой переключатель на четыре положения, управляемый двоичным кодом, задающим номер положения переключателя.

Входные сигналы поступают на выводы 1, 5, 2. 4 микросхемы D1, а выходом служит вывод 3, с которого через разъем Х2 сигнал подается на вход «Y» осциллографа. Как уже сказано, микросхема 74НС4052 может работать как с цифровыми, так и с аналоговыми сигналами. Для того чтобы аналоговые сигналы не искажались нужно чтобы их уровень был между полюсами напряжения питания каналов электронного переключателя. С этой целью у ИМС 74НС4052 (как и у К561КП1) есть вывод для подачи отрицательного относительно общего провода напряжения питания вывод 7. На него подается отрицательное напряжение 5V. Входные сигналы, поступающие на каналы D1 должны быть по размаху в пределах от 5V до +5V, и не выходить за эти пределы.

Сигналом для переключения служит частота развертки осциллографа. На разъем Х1 подается пилообразное напряжение горизонтальной развертки, снимаемое с контакта 1 разъема ШЗ осциллографа С1-94 (или с другого разъема выхода пилообразного развертки, если коммутатор будет работать не с С1-94, а с любым другим осциллографом). Этот сигнал (пила) подается на каскад на транзисторах VT1VT2, который формирует из него импульсы ТТЛ для управления счетчиком D2 (микросхема типа К155ИЕ2). Импульсы поступают на вход СО (вывод 14) и переключают счетчик D2. В результате, на его выходе меняется двоичный код от «00» до «11», соответственно принимая четыре состояния 00, 01, 10. 11, поступая на управляющие входы S0 и S1 (выводы 10 и 9) микросхемы D1, он последовательно переключает входы с помощью микросхемы D1.

Так как переключение синхронизировано с разверткой и происходит во время гашения луча обратного хода развертки, моменты переключения оказываются незаметными и на экране осциллографа мы видим четыре осциллограммы, точно так же, как на экране четырехлучевого осциллографа. Единственная неприятность в том, что таким образом можно работать только с частотой развертки более 20 Гц. При более низкой частоте зрительно осциллограммы будут выводиться поочередно. Напряжение питания приставки двухполярное, ±12V для питания ОУ и ±5V для питания логической части.

Источник питания должен быть стабилизированным, с минимальным уровнем пульсаций. Данную приставку можно использовать совместно практически с любым аналоговым однолучевым осциллографом. У многих осциллографов есть выход пилообразного напряжения развертки, выведенный на гнездо на фронтальной панели прибора, это облегчит подключение приставки.

Варианты входного каскада УВО – n-jfet+pnp
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